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FISCALIA GENERAL DEL
ESTADO DE MICHOACAN

LICITACION PUBLICA ESTATAL
N° FGE-LP-002/2020
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES

EN LA CIUDAD DE MORELIA, MICHOACAN SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DIA 20 DE NOVIEMBRE DE
2020, DIA Y HORA SENALADO PARA LLEVAR A CABO EL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS
BASES DE LA LICITACION PUBLICA ESTATAL N° FGE-LP-002/2020, PARA LA ADQUISICION DE EQUIPO
DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION; CON FUNDAMENTO EN LOS NUMERALES 2, 2.1
Y 7, DE LAS BASES QUE RIGEN ESTE PROCEDIMIENTO DE LICITACION; REUNIDOS EN LA SALA DE
JUNTAS DEL COMITE INTERNO DE ADQUISICIONES DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO, SE
ENCUENTRAN LOS SERVIDORES PUBLICOS REPRESENTANTES DE LA CONVOCANTE Y DE LA
CONTRALORIA, RESPECTIVAMENTE, ASI COMO EL PROVEEDOR PARTICIPANTE, CUYOS NOMBRES Y
FIRMAS SE CONSIGNAN AL FINAL DE ESTA ACTA'Y EN LA RESPECTIVA LISTA DE ASISTENCIA.

EL MTRO. NICOLAS MALDONADO MILLAN, FISCAL COORDINADOR DE LA FISCALIA GENERAL DEL
ESTADO, EN SU CARACTER DE PRESIDENTE DEL COMITE INTERNO, CON FUNDAMENTO EN LOS
ARTICULOS 15 FRACCION | Y Il DE LAS BASES Y LINEAMIENTOS PARA LA ADQUISICION,
ARRENDAMIENTOS Y PRESTACION DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES E
INMUEBLES DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020, EN
COORDINACION CON EL MTRO. LEONEL SAUL GONZALEZ LOPEZ, DIRECTOR GENERAL DE
ADMINISTRACION DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO EN SU CARACTER DE SECRETARIO
EJECUTIVO, QUIENES PRESIDEN ESTE ACTO, LES DAN LA BIENVENIDA Y PROCEDEN A HACER LAS
ACLARACIONES Y DAR RESPUESTA A LAS PREGUNTAS FORMULADAS LEGALMENTE DE
CONFORMIDAD A LAS BASES CONCURSALES Y SUS ANEXOS, EN LOS TERMINOS SIGUIENTES:

PREGUNTAS FORMULADAS POR EL PROVEEDOR:
MULTISISTEMAS VALCER, S.A DE C.V.

PREGUNTA 1- EN VIRTUD DE LA SITUACION QUE ESTAMOS ENFRENTANDO DE PANDEMIA,
PROVEEDORES Y FABRICANTES TIENEN OBSTACULOS PARA COLOCAR Y GESTIONAR SUS PEDIDOS,
ESTO IMPLICA UN RETRASO EN LOS EMBARQUES. POR LA RAZON ANTERIOR, SOLICITAMOS UNA
AMPLIACION DEL TIEMPO DE ENTREGA A 30 DIAS HABILES DESPUES

LA FIRMA DEL CONTRATO PARA LAS PARTIDAS DE ESTA LICITACIONy
¢ ES POSIBLE ESTO?

RESPUESTA: S|, SE AUTORIZA UN TIEMPO DE ENTREGA DE TREINTA DIAS HABILES.

PREGUNTA 2.- EXISTEN SITUACIONES EN DONDE EL PROCESO DE LICITACION DESPUES DE LA
PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS TECNICAS, ALGUNO O ALGUNOS DE LOS PRODUCTOS QUE
CONFORMAN LA OFERTA, SON DESCONTINUADOS POR EL FABRICANTE Y REMPLAZADOS POR
OTROS. SI ESTE FUERA EL CASO, ;PODEMOS ENTREGAR UN PRODUCTO DE MAYOR O IGUALES
ESPECIFICACIONES TECNICAS A LAS OFERTADAS?

RESPUESTA: S|, SE AUTORIZA ENTREGAR EQUIPO DE IGUAL O MAYORES ESPECIFICACIONES A LAS
SOLICITADAS.

PREGUNTA 3.- PARA LA PARTIDA NO. 1, 2 Y 3, NO SE ESPECIFICA LA ENTREGA DE CATALOGOS
TECNICOS. (ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?
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RESPUESTA: S|, ES CORRECTA.

PREGUNTA 4.- ; PARA ESTA LICITACION, ES POSIBLE REALIZAR ENTREGAS PARCIALES?

RESPUESTA: S|, SIEMPRE Y CUANDO SEA POR PARTIDAS COMPLETAS Y DENTRO DEL LAZO DE
ENTREGA ESTABLECIDO.

PREGUNTA 5.- EN REFERENCIA AL NUMERAL 5.3 GARANTIA POR CONCEPTO DE ANTICIPO, 4ES
POSIBLE RENUNCIAR AL ANTICIPO?

RESPUESTA: S|, ES POSIBLE.

PREGUNTA 6.- EN LO RELATIVO AL ANEXO NO. 6 QUE SENALA: ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR
VERDAD, EN EL QUE MANIFIESTE QUE LA EMPRESA QUE REPRESENTA ES DE NACIONALIDAD
MEXICANA Y QUE LA TOTALIDAD DE LOS BIENES QUE OFERTA Y ENTREGARA SON PRODUCIDOS EN
MEXICO Y TIENEN UNA INTEGRACION DE POR LO MENOS 50% DE CONTENIDO NACIONAL, O QUE SE
ENCUENTRA DENTRO DE LOS CASOS DE EXCEPCION QUE ESTABLECE LA SECRETARIA DE
ECONOMIA. EN VIRTUD DE LO ANTERIOR SOLICITAMOS QUE NOS PERMITA PRESENTAR ESTE
ESCRITO CORRESPONDIENTE AL ANEXO NO. 6, INDICANDO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE
NO EXISTE EN EL PAIS BIENES CON EL GRADO DE CONTENIDO NACIONAL SOLICITADO.
ES POSIBLE ESTO?

RESPUESTA: S|, ES POSIBLE PRESENTAR EL ESCRITO EN ESOS TERMINOS.

PREGUNTA 7.- PARA LAS PARTIDAS NO. 1,2 Y 3, CORRESPONDIENTE A EQUIPO DE COMPUTO. ;ES
POSIBLE QUE ACEPTEN EQUIPOS ENSAMBLADOS Y QUE NO CUMPLAN CON NORMAS DE CALIDAD?

RESPUESTA: NO, NO SE ACEPTAN.

PREGUNTA 8- PARA LAS PARTIDAS NO. 1,2 Y 3, CORRESPONDIENTE A EQUIPO DE COMPUTO
(COMPUTADORAS DE ESCRITORIO Y EQUIPO PORTATIL). ES IMPORTANTE SE HAGA MENCION DE LOS
NUMEROS DE PARTE CORRESPONDIENTE A ESTOS BIENES Y QUE LA MARCA QUE SE OFERTE
CUENTE CON UN SITIO WEB DONDE SE PUEDAN CONSULTAR ESTOS PARA EL TEMA DE GARANTIAS
¢ES FACTIBLE ESTA SOLICITUD?

RESPUESTA: SE ACEPTA, SIEMPRE Y CUANDO NO SEA LIMITATIVA PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES.

PREGUNTA 9.- EN VIRTUD DEL ENTORNO YA MENCIONADO (PANDEMIA COVID-19) Y LAS
CONSECUENCIAS QUE HA HEREDADO EN CUESTION DE TEMAS DE MANUFACTURA Y LOGISTICA, HA
DEJADO ESCASES DE PRODUCTOS. PARA LA PARTIDA 1, 2 Y 3, SOLICITAMOS QUE NOS PERMI
COTIZAR UN MONITOR LED DE 23 PULGADAS, 169, RESOLUCION~ 1920 X 1080,
HDMI/VGA/DISPLAYPORT. LO ANTERIOR SIN MERMAR LA CALIDAD Y EL DESEMPENO, SINO TODO LO
CONTRARIO, MEJORAS NOTABLES EN LOS TIEMPOS DE ENTREGA Y CALIDAD EN EL PRODUCTO. TODO
ESTO EN BENEFICIO DE LA INSTITUCION SOLICITANTE.
ES POSIBLE ESTO?

RESPUESTA: S|, SE ACEPTA LA ENTREGA DEL MONITOR CON LAS CARACTERISTICAS PROPUESTAS.
% PREGUNTA 10.- PARA LA PARTIDA NO. 1, CORRESPONDIENTE A EQUIPOS PORTATILES DE 14", NO SE

INDICA LA CARACTERISTICA TECNICA DEL PROCESADOR.
¢ NOS PUEDEN INDICAR MAYOR INFORMACION AL RESPECTO?
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RESPUESTA: EL PROCESADOR DEBE SER INTEL CORE 15 1035G1.

PREGUNTA 11.- PARA LAS PARTIDAS 1, 2 Y 3; LOS FABRICANTES Y MAYORISTAS TEFINEN UNA
GARANTIA DE 1 ANO DE FACTO PARA SUS PRODUCTOS. CON LA FINALIDAD DE HOMOLOGAR LAS
ESPECIFICACIONES TECNICAS Y NO ENCARECER EL PRODUCTO BASE. ¢LO ANTERIOR, ES POSIBLE?

RESPUESTA: S|, SE ACEPTA LA PROPUESTA.

PREGUNTA 12.- DE LA MISMA MANERA PARA LAS PARTIDAS NO. 1,2 Y 3, CORRESPONDIENTE A
EQUIPOS PORTATILES 14" ESTAN SOLICITANDO WINDOWS 10 PRO. DEBIDO A LA ESCASEZ DE
PRODUCTO. SOLICITAMOS QUE NOS PERMITAN OFERTAR EQUIPOS PORTATILES CON WINDOWS 10
HOME. ;,ES POSIBLE ESTO?

RESPUESTA: APEGARSE A BASES.

PREGUNTA 13- EN LO RELATIVO AL ANEXO NO. 5 CARTA DE RESPALDO DEL FABRICANTE Y/O
DISTRIBUIDOR MAYORISTA, DADAS LAS CIRCUNSTANCIAS DERIVADAS POR LA PANDEMIA (COVID19);
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITAN PRESENTAR POR ESTA OCASION CARTAS
DIGITALIZADAS. 4 ES POSIBLE ESTO?

RESPUESTA: S|, SIEMPRE Y CUANDO DICHAS CARTAS CUENTEN CON DATOS DE CONTACTO PARA
VERIFICAR SU AUTENTICIDAD.

DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 41 DE LAS BASES Y LINEAMIENTOS PARA LA
ADQUISICION, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACION DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES
MUEBLES E INMUEBLES DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO PARA EL EJERCICIO 2020, LAS
ACLARACIONES Y MODIFICACIONES DERIVADAS DE ESTE ACTO, FORMAN PARTE DE LAS BASES QUE
RIGEN ESTE PROCEDIMIENTO DE LICITACION, POR LO QUE SU INOBSERVANCIA CONSTITUYE UN
MOTIVO PARA LA DESCALIFICACION DE LOS PROVEEDORES PARTICIPANTES.

SE LES NOTIFICA A LOS PRESENTES QUE EL ACTO DE JUNTA DE PRESENTACION DE PROPUESTAS
TECNICAS Y ECONOMICAS SE REALIZARA EL DIA 25 DE NOVIEMBRE DE 2020 A LAS 11:00 HORAS EN
LA SALA DE LICITACIONES DE ESTE COMITE INTERNO DE ADQUISICIONES.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS 11:30 HORAS DEL DIA DE SU INICIO, SE

CIERRA LA PRESENTE, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON
HACERLO.

POR LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO.

MTRO. NICOLAS MALDONADO MILLAN
FISCAL COORDINADOR DE LA FISCALIA
GENERAL DEL ESTADO, EN SU CARACTER
DE PRESIDENTE

\__—_L_‘/
MTRO. LEONEL SAUL GONZALEZ LOPEZ
DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACION \-\
DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO EN SU

CARACTER DE SECRETARIO EJECUTIVO
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MTRA. ROSARIO BERBER CERDA g E

DIRECTORA GENERAL JURIDICA Y DE DERECHOS
HUMANOS EN SU CARACTER DE SECRETARIA TECNICA

|
LIC. MA. ISABEL TORRES MURILLO | ‘; 0 ]
CONTRALORA DE LA FISCALIA GENERAL DEL ESTADO ik 9.9 B FAT Iy

ot

i

PROVEEDORES PARTICIPANTES.

C. VICTOR MANUEL MORA CERCADO
REPRESENTANTE DE LA EMPRESA
MULTISISTEMAS VALCER, SADEC.V.
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